Objemova procenta

1.Roztok ethanolu o objemu 900cm’® byl pfipraven zfedénim 400cm’ ethanolu. Jaka je koncentrace
roztoku vyjadfena v objemovych procentech? 44.44%

2.Vypocitejte kolik cm® absolutniho ethanolu je tieba na piipravu 1200cm’ roztoku, ktery obsahuje
500bj.% ethanolu. 600cm’

3.Roztok byl piipraven zfedénim 70g absolutniho ethanolu na celkovy objem 400cm?. Vyjadiete
koncentraci roztoku v 0bj.%.(p ethanolu je 0,7907g.cm™) 22,13 %

4.Roztok obsahuje 35hm.% methanolu. Piepocitejte tento /daj na obj.% (p ¢istého methanolu je
0,7917g.cm™ ,p 35% roztoku je 0,9433g.cm™) 41,7%

5.Koncentrace roztoku methanolu je 26,70bj.%(p = 0,9636g.cm™). Piepocitejte tento udaj na
procenta hmotnostni.(p &istého methanolu je 0,7917g.cm™). 21,94%

6.80cm® methanolu bylo dopln&no vodou na celkovy objem 100cm’.Jaka je koncentrace roztoku
vyjadfena v objemovych procentech? 80%

7.K 500cm’ roztoku methanolu o koncentraci 290bj.% (p = 0,9607g.cm™) bylo piidano 400g vody.
Vypocitejte koncentraci pfipraveného roztoku ve hmotnostnich procentech.(p ¢istého methanolu je
0,7917g.cm™). 13,04%

8.K 450cm’ roztoku methanolu o koncentraci 48,2%o0bj.(p je 0,9327g.cm™) bylo pfidano 200g vody.

Vypocitejte koncentraci piipraveného roztoku ve hmotnostnich procentech.(p ¢istého methanolu je
0,7917g.cm™). 27,7%

9.bylo smichano 400cm® methanolu o koncentraci 18,38%obj. (p je 0,9483g.cm™)s 500cm’ roztoku
obsahujicitho 57,7%obj. této latky(p je 0,9156g.cm™). Jaka je vysledna koncentrace roztoku ve
hmotnostnich procentech?(p &istého methanolu je 0,7917g.cm™). 34,24%

10. Bylo smichdno 100cm® methanolu o koncentraci 67,7%o0bj.(p je 0,8946g.cm™) s 500cm’
roztoku obsahujiciho 13,6%obj. této latky.(p je 0,9799g.cm™).Jaka je vysledna koncentrace roztoku
ve hmotnostnich procentech?(p &istého methanolu je 0,7917g.cm™). 18,53%



